

ZMLUVA O ZNEŠKODNENÍ ODPADU

uzavretá medzi:

Odberateľ: obchodné meno: **FÚRA s.r.o.**
sídlo: SNP 77, 044 42 Rozhanovce
korešp. adresa: Jantárová 1, 04001 Košice
IČO: 36211451
DIČ: 2021649575
IČ DPH: SK
Obchodný register Okresného súdu Košice I, vložka č.: 12979/V
bankové spojenie: Prima Banka Slovensko
číslo účtu: 4854074001/5600
zast.: PhDr. Miroslav Fúra, konateľ
tel.:055 / 676 0132, fax.:055 / 676 0433

Dodávateľ: **Obec Vyšné Remety**
IČO: 00326020
DIČ: 2020752481
sídlo: Vyšné Remety 112,
072 41 Vyšné Remety
zást.: Ing. Dolinič , starosta obce
tel.: 056/6595239

uzatvárajú v zmysle ustanovenia § 269, ods. 2 Obchodného zákonníka túto zmluvu.

Článok 1 Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je zneškodňovanie komunálneho odpadu skládkovaním **na skládke odpadu Husák (ďalej len Skládka odpadov)**

Článok 2 Práva a povinnosti odberateľa

Jedine prevádzkovateľ skládky, prípadne ním určený pracovník, je oprávnený určovať či dovezený odpad zodpovedá kategórii zazmluvneného odpadu.

V prípade dovezenia iného odpadu ako komunálneho je prevádzkovateľ skládky povinný odmietnuť uloženie tohto odpadu na skládke odpadov.

Prevádzkovateľ skládky je oprávnený v prípade, že dodávateľ poruší schválený prevádzkový poriadok vymáhať všetky spôsobené škody.

Prevádzkovateľ skládky zväži dovezený odpad, vydá o tom vážny lístok, ktorého správnosť spoločne potvrdia obe zúčastnené strany.

Odberateľ má právo neprevziať odpad od dodávateľa aj bez udania dôvodu.

Článok 3 Práva a povinnosti dodávateľa

Dodávateľ je povinný zabezpečiť dovoz svojho odpadu, uvedeného v článku 1 tejto zmluvy, na skládku odpadov len počas stanovenej prevádzkovej doby, po určenej prístupovej komunikácii a to tak, aby pri tom neznečistil prístupové komunikácie.

Dodávateľ je povinný pri výjazde na štátne a prístupové cesty očistiť vozidlo na čistiacej rampe. V prípade znečistenia štátnej a prístupovej komunikácie je dodávateľ povinný zabezpečiť jej očistenie na vlastné náklady.

Dodávateľ je povinný zabezpečiť svoje vozidlá proti úletu odpadu. V opačnom prípade je dodávateľ povinný na vlastné náklady tento odpad zlikvidovať.

Dodávateľ zabezpečí, aby sa jeho zamestnanci riadili v areáli skládky pokynmi pracovníkovi prevádzkovateľa a prevádzkovým poriadkom skládky.

V prípade, že odpad určený na uloženie na skládke odpadov nezodpovedá kategórii O, dodávateľ je povinný dovezený odpad zo skládky odstrániť na vlastné náklady do 24 hodín od vyzvania odberateľom. V opačnom prípade je odberateľ oprávnený zabezpečiť odstránenie tohto odpadu na náklady dodávateľa a účtovať mu zmluvnú pokutu 500 €

Dodávateľ je povinný dodržiavať všetky platné legislatívne ustanovenia, súvisiace s nakladaním s odpadmi a tiež ustanovenia prevádzkového poriadku skládky.

Dodávateľ oznámi písomne odberateľovi a prevádzkovateľovi skládky svoje vozidlá (EČ), ktoré budú dovážať odpad na skládku.

Článok 4 Cenové podmienky

A. CENA ZA ZNEŠKODNENIE ODPADU – vlastnými vozidlami

	Jednotková cena
Objemný odpad : 200 307	40,00 €/t
Stavebný odpad 200308	16,00 €/t

v prípade privezenia iného odpadu bude odpad prekategORIZOVANÝ podľa platného katalógu odpad a následne zneškodnený za cenníkové ceny.

Oznámenie o dovezení odpadu na skládku nie nebezpečného odpadu Papín je potrebné min. 1 deň vopred nahlásiť mailom na kontajner@fura.sk v opačnom prípade nebude odpad na skládke prevzatý.

B. CENA ZA VÝVOZ ODPADU - Veľkokapacitnými kontajnermi

	Jednotková cena
Doprava a manipulácia náš VKK (5 m ³ , 7 m ³) – paušál	75,00 €/vývoz/
Objemný odpad : 200 307	32,00 €/t
Stavebný odpad 200 308	16,00 €/t

Prenájom veľkokapacitného kontajnera do 10 dní zdarma nad 10 dní 0,80 €/deň.

Vývoz sa uskutoční na základe písomnej objednávky na emailovú adresu: kontajner@fura.sk

V cene nie je zahrnutý zákonný poplatok za uloženie odpadu v zmysle platnej legislatívy a sadzba DPH. V prípade úpravy (zákonom) základného poplatku a sadzby DPH, prípadne nových zákonov a vyhlášok automaticky sa mení celková cena za zneškodnenie odpadu v zmysle úprav.

Odberateľ je oprávnený dohodnutú cenu za zneškodnenie odpadu jednostranne primerane zvýšiť v prípade, ak sa zvýšenia ceny vstupných nákladov potrebných na zneškodňovanie odpadu, (t.j. napr. ceny pohonných hmôt, energetických vstupov atď.), ak sa zvýši všeobecná cenová hladina tovarov a služieb (indexu rastu cien spotrebiteľských tovarov a služieb) resp. v prípade inflácie, zverejnenej Štatistickým úradom SR. Zvýšenie ceny je odberateľ povinný dodávateľovi písomne oznámiť spolu s uvedením dôvodov zvýšenia ceny. Zmena ceny je platná od nasledujúceho mesiaca po doručení písomného oznámenia dodávateľovi.

Uvedené ceny budú predmetom fakturácie zo strany prevádzkovateľa s 14 - dňovou lehotou splatnosti. Faktúra bude vystavená po uložení odpadu na skládke odpadov.

Článok 5 Odstúpenie od zmluvy

Odberateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť pri nedodržaní kategórie odpadu dodaného na uloženie a pri troj mesačnom neplatení faktúr zo strany dodávateľa.

Odstúpenie od zmluvy je účinné odo dňa doručenia oznámenia odberateľ o odstúpení od zmluvy.

Zmluva sa uzatvára od 10.8.2019 s výpovednou dobou 1 mesiac. Zmluvu je možné ukončiť na základe dohody obidvoch zmluvných strán alebo v dôsledku odstúpenia od zmluvy zo strany odberateľa podľa prvej vety tohto článku zmluvy.

Článok 6 Záverečné ustanovenia

Pokiaľ v tejto zmluve nie je ustanovené inak, riadia sa právne vzťahy z nej vyplývajúce, ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Dodávateľ prehlasuje, že sa s prevádzkovým poriadkom skládky riadne oboznámil.

Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať len písomnými dodatkami a to po dohode oboch zmluvných strán. Nedodržanie ustanovení v zmluve o zneškodnení odpadu, môže viesť k vymáhaniu spôsobenej škody či ušlého zisku.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.

V Košiciach, dňa 30.7.2019

v *Vyšných Remetych*, dňa 31.07.2019

FÚRA s.r.o. (8)
SNP 77
044 42 ROZHANOVICE

.....
Odberateľ

Fúra s.r.o.

PhDr. Miroslav Fúra, konateľ

**OBEC
VYŠNÉ REMETY**
322 01

[Signature]
.....

Dodávateľ

Obec Vyšné Remety

Ing. Dolinič, starosta obce